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Рукопис уџбеника Contemporary English Vocabulary in Use 1 – Intermediate to 

Upper Intermediate ауторки Љиљане Михајловић и Милице Радуловић састоји се од 135 

страна компјутерски сложеног текста и укључује садржај, предговор, централни део са 

текстовима и вежбањима, списак библиографских јединица, прилог и импресум. 

Првенствено је намењен студентима прве године основних академских студија 

англистике на Филозофском факултету у Нишу као наставни материјал и материјал за 

додатно самостално увежбавање вокабулара по обухваћеним темама, али може бити од 

велике користи и студентима других студијских програма који уче енглески језик. 

Наставни садржај уџбеника је организован у осам тематских целина: Education, 

The Arts and Entertainment, Idioms, Health, Money, Abbreviations and Acronyms, Weather и 

Confusables, док је последње поглавље Revision намењено финалном утврђивању 

вокабулара из свих раније разрађених тема, и то на два нивоа сложености. Свака од 

осам тематских јединица састоји се из уводног текста, чија сврха јесте да се студенти 

усмере на одређене лексичке аспекте теме која се обрађује, и из низа вежбања 

разноврсног типа (одговарање на питања, задаци вишеструког избора, допуњавање, 

упаривање итд.). Овако осмишљене јединице најпре су усмерене на увежбавање 

вокабулара, тј. усвајање новог вокабулара по темама, а затим и на провежбавање 

граматике у склопу граматичких вежбања која укључују употребу новоусвојене лексике 

и скрећу пажњу на могуће грешке и честе недоумице у вези са лексиком везаном за 

одређену тематску јединицу. Таква структура у потпуности одговара сврси уџбеника 

јер подстиче читаоца да активно примени научено, чиме се омогућава и лакше 

савладавање наставног материјала. 



Материјал је брижљиво одабран у складу са потребама студената прве године 

основних академских студија англистике на Филозофском факултету у Нишу. Уџбеник 

даје систематизован преглед лексике која припада разноврсним темама (образовање, 

уметност и забава, здравље, новац и време, као и поглавља посвећена идиомима, 

скраћеницама и акронимима и речима које се често мешају) и пружа иновативне начине 

за њено усвајање кроз мноштво брижљиво осмишљених вежбања. Текстови су веома 

духовити и актуелни, а за неке теме постоје и квизови знања, који могу додатно да 

мотивишу студенте. Такође, подстиче се и самостални рад студената путем вежбања 

намењених за рад код куће. Посебну похвалу заслужује чињеница да су сви уводни 

текстови потпуно аутентични, као и постојање великог броја илустрација које додатно 

потпомажу и подстичу усвајање датог вокабулара.  

На основу свега реченог, сматрам да уџбеник Contemporary English Vocabulary in 

Use 1 – Intermediate to Upper Intermediate ауторки Љиљане Михајловић и Милице 

Радуловић представља вредан допринос настави енглеског језика на студијама 

англистике на универзитету, као и драгоцен ресурс за студенте других усмерења који 

желе да продубе свој вокабулар у вези са наведеним темама те свесрдно препоручујем 

његово објављивање. 
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